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QUIZ
SOLUCIONES: 1. V - 2. F (cambio climático y aumento océanos) - 3. V - 4. F (al haber menos arena, habrá 
menos contención en caso de tormentas e inundaciones) - 5. V - 6. V - 7. F (creen que podría ser aún peor).

Mira el vídeo y selecciona la opción correcta.

1. �En 2010 podría haber un 50 % de playas menos en el mundo. 
q Verdadero - q Falso

2. �Esto se debería al descenso de las temperaturas y el aumento de los océanos, según un estudio 
científico. 
q Verdadero - q Falso

3. �Aunque se consiga disminuir los gases de efecto invernadero por los que ha aumentado la 
temperatura en el mundo, habrá consecuencias. 
q Verdadero - q Falso

4. �Tendrá graves efectos, pero solo en el ámbito del turismo. 
q Verdadero - q Falso

5. �Australia será el país en el que haya mayores consecuencias. 
q Verdadero - q Falso

6. �El grupo de expertos de la ONU considera que 50 cm será lo que aumenten los océanos para 2010, 
aunque podría ser peor, 84 cm. 
q Verdadero - q Falso

7. �Otros expertos creen que exageran sus predicciones. 
q Verdadero - q Falso


